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1. Sea f:R?® = R la funcién f(z,y) =8 — 2%+ 2z — y? y el punto P = (1,1).

a) Parametrizar v graficar la curva de nivel de f que pasa por el punto P.

b) Parametrizar la interseccién del grafico de f con el plano z = 8 y dar una ecuacién de la

recta tangente de dicha curva en el punto (1,1, f(1,1)).

F: R* — R la funcién

k
fay) = { ﬂ)y si (2,9) # (0,0)
0 s1 (I, y) — (0,0)

Estudiar la continuidad de f en R? para k =2y k = 4.

[
N

ea f:R? — R dada por

f(z,y) = ﬂ%ﬁfi%—) si (z,y) # (0,0)

0 si (z,y) = (0,0)
a) Hallar, si existe, la expresién de 2£(0,0) para cada v = (a,b), ||v]| = 1.

b) Analizar la diferenciabilidad de f en (0,0).

1. Sea f:R? — R una funcién diferenciable tal que su plano tangente en (1,1, f(1,1)) e

4z +2y—2z=0,

S

y sea h: R? 5 R, h(z,y) = f(cos(2z + 3y — 2) + y,e*¥***¥~1), Hallar el plano tangente a h en

(1,0,Ah(1,0)).

Escribir todos los razonamientos que justifican las respuestas.
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